



МБОУ СОШ с. Мичурино

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

№ 9 Май 2023

**Учеба –это не время.
Учеба-это усилия.**

Гордимся Победой!

В рамках празднования 9 Мая обучающиеся, их родители, педагоги приняли участие во всероссийских акциях, приуроченных этой памятной для всей страны дате. Всероссийская патриотическая акция «Окна Победы» -одна из этих акций.

Особенность празднования “Дня Победы” в 2023 году – подчёркивание преемственности поколений воинов-освободителей, которые сражались за Родину тогда и сражаются сейчас. Мы чтим мужество предков и гордимся героями наших дней.



Ученики начальных классов оформили окна своих квартир, домов с помощью рисунков, картинок, фотографий и надписей, посвящённых



Победе советского народа над фашизмом в Великой Отечественной войне. Символы, которые наносятся на окна, можно изобразить с помощью красок, вырезать трафареты из бумаги, выложить стикерами или другим образом – это зависит от фантазии участников. Затем размещают в социальных сетях фотографии своих оформленных окон.

Акция « Герои-учителя.»

В социальных сетях была опубликована информация об учителях –фронтовиках нашей школы. Особую значимость эта акция приобретает в рамках Года педагога и наставника, отмечаемого в 2023 году.



Возложение венков к Братской могиле

Есть события, над которыми время не властно, и чем дальше в прошлое уходят года, тем яснее становится их величие.

К таким событиям относится Великая Отечественная война.

9 мая наша страна отмечает 78-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. День победы навсегда останется особенно



значимым праздником, которого ждут с замиранием сердца и со слезами на глазах. В память о священном подвиге воинов, отдавших свои жизни за честь, свободу и независимость нашей Родины, умерших от ран в госпиталях, сегодня, 9 мая, состоялось торжественное возложение венков на братской могиле.

В мероприятии приняли участие представители АМС с.Мичурино, старейшины села, педагоги, ученики, родители.

Участники церемонии минутой молчания почтили память погибших на фронтах Великой Отечественной войны.



Спорт-жизнь!

Спорт – важная часть в жизни каждого человека. Спорт – это одна из частей физической культуры, которая направлена на поддержания и укрепление здоровья. Спорт – это одна из частей физической культуры, которая направлена на поддержания и укрепление здоровья. Спорт предполагает соревновательную деятельность. Спорт может быть профессиональным или любительским. Профессиональный спорт предполагает обязательно участие в турнирах и борьбу за престижные награды. Любительский спорт – это спорт, которым занимается человек тогда, когда хочет, при этом выбирая совершенно любые виды.





Вот для ученицы 8 класса Калоевой Зиты «Спорт- жизнь!» В ее копилке наград прибавилось. Она заняла 1 место и получила золотую медаль на Межрегиональном турнире по дзюдо, посвященном Дню Победы.



Язык – источник формирования культурных ценностей человека, колыбель культуры нации, важнейший элемент национального самосознания. Утрата собственной культуры во все эпохи происходит с забвения, прежде всего, языковой культуры. Без языка, как известно, нет нации.

Родной язык – наше достояние, это характер народа и его душа. В нем отображаются обычаи, быт народа, его ум и опыт, красота и сила души. Это нить, которая тянется от прошлого к будущему, она объединяет нас и делает единым народом. Выдающийся осетинский учёный Васо Абаев писал: «Читая чудесные строки «Осетинской лиры», осетины впервые всем существом осознали, что они – один народ, что у них одна культура, одна истстрадавшаяся душа, одни чаяния и мечты».



Осетинский язык относится к иранской группе индоевропейской языковой семьи, является единственным преемником скифо-сармато-аланского языка, что делает его уникальным памятником самобытности, истории и культуры осетинского народа.

В нашей школе было подготовлено мероприятие, посвященное этому дню. Дети читали стихи на родном языке, пели, танцевали. Ученики 2 класса показали спектакль «Булкъ».

Прощай, школа!

«Когда уйдём со школьного двора...» Знакомая мелодия, правда? Этой песне уже почти полвека, но она продолжает звучать на празднике последнего звонка в тысячах школ России. Школьники, выпускавшиеся в 1976 году, когда она впервые прозвучала, уже стали бабушками и дедушками. А песня летит и летит над школьными крышами, прожывая выпускников и открывая для них двери во взрослую жизнь. 25 мая для школьников России прозвенел последний звонок. Это по-настоящему светлый и в то же время грустный праздник – день, когда ребята прощаются с детством и вступают во взрослую жизнь. В Северной Осетии в этом году последний звонок прозвучал для более трех тысяч 11-классников. Среди них – выпускники и нашей школы.

Последний звонок – всегда особенный праздник, и этот год не стал исключением. Для выпускников звучали песни, стихи и напутственные слова, которых в этот день было много.



Выпускники, в свою очередь, порадовали гостей мероприятия прекрасно исполненным «Хонгой». После этого для ребят прозвучал долгожданный последний звонок.



Защита проектов

10 мая в нашей школе прошла защита проектов учащимися 10 и 11 классов. В течение учебного года ребята вместе со своими научными руководителями занимались исследованиями, проводили опыты, разбирали социально-значимые вопросы. Работы писались по химии, биологии, географии.



День осетинского языка и литературы

Ежегодно 15 мая, начиная с 2003г., согласно Указу Президента Республики Северная Осетия-Алания, Осетия отмечает День осетинского языка и литературы. Знаменательно, что дата праздника связана с днем выхода в свет в 1899г. книги основоположника осетинского литературного языка Коста Левановича Хетагурова «Ирон фандыр» («Осетинская лира»), впервые представившей миру богатство осетинского языка и литературы.



Прощание с начальной школой

Вот и пришёл день прощания с начальной школой. Четыре года назад вы пришли в этот класс. Здесь мы с вами поднимались трудными ступеньками по лестнице знаний. Учились читать, считать, учились дружить. Пролетели эти года удивительно быстро. Было всякое, но хочется, чтобы в памяти о годах, проведённых в начальной школе, остались только приятные и светлые воспоминания.

Б. Н. Гарглова



Дорогие ребята, сегодня Вы успешно преодолели важный школьный барьер, Вы стали выпускниками начального звена. Впереди у Вас новые знания, новые победы, новые радости и трудности. Пусть всегда рядом с Вами будут верные друзья, а в жизни Вам сопутствуют везение и удача.

